

Рождественский турнир по единоборствам

14 января 2018 года в Нагорном дворце спорта прошел XV Рождественский турнир по единоборствам. Пятнадцатый год подряд, по сложившейся традиции, турнир становится первым соревнованиям в начале года для новичков и дает возможность набраться бесценного опыта.



Несмотря на волнение, все бойцы показали высокие результаты и отлично проявили себя.

В сложнейших поединках учащиеся детского объединения «КУДО» структурного подразделения «Клуб «Юность» МБУ ДО ДЮОЦ «Контакт» показали свои первые результаты!

Учащиеся третьего года обучения пробовали свои силы и успешно себя проявили.

Гордимся нашими ребятами!

